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V? rámci celouniverzitního projektu  ESF+ na UK  jsme spustili mentoringový program zaměřený na podporu nadaných
studentů na Univerzitě Karlově, který je dílčí aktivitou Centra pro přenos poznatků a technologií (CPPT). 

Podpůrný mentoringový program, jehož autorem je tým CPPT, má za úkol vytvářet prostor, který studentům umožní
posunout jejich projekty směrem k reálnému uplatnění na trhu.

Výsledkem tohoto mentoringového programu, bude vytvoření a testování Metodiky systému mentoringu, která pomůže
rozvíjet odborné vedení nadaných studentů na Univerzitě Karlově. 

Jak mentoring probíhá
Projekt mentoringové podpory, zahájený v? lednu 2025, bude probíhat ve třech po sobě jdoucích semestrech, přičemž
pro každé období bude individuální mentoringová podpora poskytována třem vybraným studentům třemi odborníky
z ?praxe, ať už z ?prostředí české startupové scény, korporací nebo byznysu, kteří mají zájem spolupracovat na
předložených studentských návrzích s cílem rozvíjet podnikavost mezi mladými talenty.

Experti budou vždy třem vybraným studentům poskytovat zpětnou vazbu s? propojením na zkušenosti z praxe a
odborné mentoringové vedení například při formulaci vize projektu, nastavování cílů, plánování dalších kroků nebo
identifikaci překážek.

https://cppt.cuni.cz/CPPTN-645.html
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Naši mentoři
Mentoři jsou zkušení odborníci z podnikatelského či manažerského prostředí, kteří studentům poskytují individuální
vedení a podporu v jejich seberozvoji. Sdílejí své know-how, pomáhají jim rozvíjet klíčové kompetence, učit se jednat
samostatně a zvládat posunout věci vpřed.

Ing. Jana ŠrámkováStart-up mentor, zakladatelka projektu reKáva
LinkedIn

Jana je zakladatelkou úspěšného projektu  reKáva  a její myšlenka, že by v České republice mohla fungovat firma
zaměřená na svoz a znovuvyužití kávové sedliny, vznikla už v roce 2019. Sama si prošla inkubací v PointOne při ČZU
a díky svým znalostem a zkušenostem z podnikání je cennou podporou pro nové projekty.
Mgr. Ivana SamcováExpert na business development a online marketing
LinkedIn

V současnosti působí na ČVUT v ?Centru pro kybernetickou bezpečnost a v inkubátoru Point One při ČZU. Má více
než šest let zkušeností s mentoringem startupů v oblastech obchodní strategie a marketingu. Její expertiza vychází
z rozsáhlé praxe v online marketingu, kde vedla projekty zaměřené na SEO, PPC a digitální komunikaci pro klienty
napříč obory.
Ing. Aleš Holan, MBAKouč, mentor a poradce
LinkedIn

Má za sebou téměř třicetiletou dráhu manažera ve velkých automotive firmách. Je bývalým členem představenstva
společností Shell Czech Republic a Louda Auto se zkušenostmi v oblasti managementu, prodeje a marketingu v regionu
střední a východní Evropy. V současnosti se věnuje mentoringu a vedení lidí a projektů, ve kterých spatřuje potenciál.

Mentorované projekty
MeetMe: Komunita, která spojuje

MeetMe  je prostor pro všechny, kteří věří, že osobní kontakt má sílu měnit životy. Ať už chtějí poznat nové lidi, zažít
něco nového nebo jen nebýt sami. Cílem MeetMe je bojovat proti samotě a podpořit duševní pohodu skrze reálná
setkání, sdílené zážitky a smysluplné konverzace.

? Podpora mentální zdraví
? Bezpečné prostředí pro přátelství
? Akce a spontánní meetupy

Přidejte se k MeetMe. Protože setkat se naživo je pořád to nejcennější.
Zakladatelky komunity MeetMe jsou Anna Soldátová a Dita Landovská.
Zkratky života

https://www.linkedin.com/in/jana-sramkova/?originalSubdomain=cz
https://www.rekava.cz/
https://www.linkedin.com/in/ivana-samcova/
https://www.linkedin.com/in/ales-holan-b2a15718/?originalSubdomain=cz
https://www.instagram.com/meetme_club/
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Zakladatelkou neziskové organizace Zkratky života je Nela
Červenková, studentka sociální práce na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy.  Její projekt  se zaměřuje na osvětlení
chudoby a sociálního vyloučení v České republice prostřednictvím videopodcastu a aktivit na sociálních sítích. Nela
také získala ocenění Social Impact Award Czechia 2024 za svůj projekt. Video podcast Zkratky života dává hlas lidem,
na které se zapomíná a nejsou ve společnosti slyšet.

Zuzana jede - Holky na motorky patří

Projekt Holky na motorky je komunitní iniciativa zaměřená na podporu žen v motocyklovém světě. Jeho cílem je
inspirovat a motivovat začínající i zkušené motorkářky prostřednictvím sdílení zkušeností, tipů a tras, které by si
zakladatelka Tereza Vlčková přála znát na svých začátcích.
Tereza je vášnivá motorkářka, která se rozhodla vytvořit prostor pro ženy se zájmem o motorky. Na svém Instagramovém
profilu  @zuzana.jede  sdílí rady, tipy a inspiraci pro motorkářky, které teprve začínají nebo hledají podporu v komunitě.
Tereza je také aktivní na svém osobním profilu  @terezavlckov , kde dokumentuje své motocyklové zážitky a sdílí
informace o připravovaných trasách a návodech

Jak se do mentoringu přihlásit

https://czechia.socialimpactaward.net/project/zkratky-zivota/
https://www.instagram.com/zuzana.jede/?hl=en
https://www.instagram.com/terezavlckov/?hl=en
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Jste studenti Univezity Karlovy? Máte rozjetý projekt, ve ktrerém byste ocenili pomoc mentora?
Přihlaste se vyplněním   tohoto formuláře   a my se vám ozveme zpět.
Klíčovými faktory pro zařazení do programu jsou životaschopnost projektu nebo existující projektový záměr a
předpoklady pro mentoringovou podporu, především zájem rozvíjet své podnikavé schopnosti a motivaci realizovat
společensky prospěšné záměry.  

https://forms.office.com/e/U2nnFnVrdh

